

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanzhuweifang@163.com  
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

# 一小区近140辆车被泼红漆

## 肇事者已于6日早上被抓

本报4月7日热线消息(记者 赵磊 王琳)4月6日早上,奎文区华安世纪樱园小区的不少业主发现,自家的轿车被泼上了红色的油漆。小区的物业在初步统计之后,发现竟然有将近140辆轿车遭了毒手。

4月6日一早,家住奎文区华安世纪樱园小区的张先生准备出门,结果开车时却被吓了一跳。“我一开始看到车前盖的左侧有一大块红色,还以为是血迹,吓了一跳。走近一看,才发现是有人故意泼上的油漆!”张先生非常气愤,因为原本他是想趁着清明小长假出去玩一玩,但是一早的遭遇让他顿时没了心情。张先生开的是一辆黑色的别克轿车,泼上红漆以后非常明显。对于被泼红漆的事情,张先生非常奇怪,他平时也没有得罪人,轿车怎么会遭了毒手?

走了一圈,张先生才发现,原来被泼红漆的并不只是他一人。“周围很多邻居的车都被泼上了红漆,大家都在找是谁干的这事!”张先生说,他后来去问了一下,有将近140辆车被泼了红漆。

家住15号楼的一位业主的车也遭到了“毒手”。“是邻居通知我的,车上被泼上了红油漆,我下楼一看果然是。不光我的车,周围停着的车辆基本上都被泼了。”该业主说,红油漆被刷在了驾驶室车门下方,车轮胎和地上也沾了不少,因为他的车辆是厢货车,为了不影响使用,他马上拿洗料把红油漆擦掉了,只剩下轮胎上还有一点。“我今天到物业上问了问,说是已经把给人抓着了。”该先生说,据他所知,是一个业主的车上安装了摄像头,拍下了刷漆者的一举一动,“大约是5号晚上11点多,他拿着个桶和刷子,挨辆车刷红油漆”。

记者在小区内,看到大量的轿车都被涂上了红色的油漆,不过也有很多人已经将车上红油漆清理掉,或者开车出门了。这时,更多的业主是在忙着给自己的爱车进行清洗,赶紧将红色油漆清理掉。

“涂上的油漆还没干,抓紧时间清理,还能把这些东西给弄下来,要是等上个一两天,红油漆渗到了车漆里面,估计就要重新喷漆了。”一名正在清洗汽车的业主告诉记者。

记者找到了小区物业的一名工作人员,他告诉记者,小区大约有140辆车被泼上了红漆。记者在小区内,同样看到了小区物业发的一张通知。“世纪樱园全体车主:经物业公司检查核实,我小区车辆有被泼油漆的现象,现已报案。请相关车主携带身份证、车辆行驶证及现场照片,到梨园派出所处理。”



被泼了红漆的汽车。

## 泼红漆的曾是该小区保安 因酗酒被辞退后报复物业

记者找到了小区物业的一名保安人员。“泼油漆是4月6日凌晨的事儿了,那个人已经被派出所抓住了!”保安人员告诉记者,4月6日凌晨,有人拿着红色的油漆,将小区里面将近140辆车泼上了红色油漆。到了凌晨两点钟左右,小区的保安在小区内巡逻的时候,发现了这个情况,于是赶紧报了警。

“现在人已经抓住了。”保安告诉记者,下黑手的人曾经也是小区的一名保安。“他上班的时候酗酒,结果被领导发现了,直接就把

他辞退了。可能是报复吧,他就是想报复物业。”

4月7日下午,记者来到了奎文公安分局梨园派出所。派出所的一名负责人告诉记者,泼红漆的嫌疑人确实已经抓住了,并且已于6日下午被依法刑事拘留。“小区里面有监控,嫌疑人作案的情况全都拍摄了下来。”该负责人称,4月6日早上7点左右,警方就已经将嫌疑人抓获。由于红漆涂上的时间并不长,而且还没干,所以清理起来也比较方便,没有给大部分车主造

成太大的损失。

对于小区物业保安的说法,警方也予以了肯定,嫌疑人正是之前被小区物业辞退的保安,出于报复心理所以做下了这样的事情。但是,对于具体有多少辆车遭遇了毒手,警方也并不清楚,但是目前已经有60多名车主到公安机关报案。

4月7日下午,记者再次赶到华安世纪樱园小区,发现小区内大部分的车辆已经都清洗干净,但是仍然有七八辆汽车的车身上还有明显的红漆。